

# СЕСТРОРЕЧАНИН – КАНДИДАТ В ОЛИМПИЙСКУЮ СБОРНУЮ КОМАНДУ РОССИИ



Антон Кривобоков на фото крайний справа

С 10 по 15 сентября в городе Ханты-Мансийске проходил чемпионат России по дзюдо среди мужчин и женщин. В составе сборной команды Санкт-Петербурга в соревнованиях принял участие сестрорецкий дзюдоист Антон Кривобоков, признанный лидер юниорского спорта по дзюдо и самбо, чемпион мира среди юниоров.

Подопечный тренера Андрея Платонова – воспитанник спортивной школы имени Владимира Коренькова, курсант Санкт-Петербургской академии МВД, мастер спорта России по дзюдо и самбо Антон Кривобоков – завоевал две бронзовые медали в личном первенстве и в командных соревнованиях. Сестрорецкий дзюдоист выступает в весовой категории «свыше 100 кг».

Вчерашний юниор, 21-летний Антон – кандидат в олимпийскую команду России для участия в Играх XXXI Олимпиады 2016 года в Рио-де-Жанейро (Бразилия).